



深入学习贯彻党的十九届五中全会精神

张家楼街道掀起学习贯彻党的十九届五中全会精神热潮

用全会精神武装头脑指导工作

□本报记者 梁玉鹏

10月26日至29日,中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议在北京召开。这次全会是在即将实现第一个百年奋斗目标、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的时刻召开的一次十分重要的会议。会议审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,对二〇三五年目标、对“十四五”时期经济社会发展作出了系统谋划和战略部署。

11月10日下午,张家楼街道召开党政联席会,会上传达了十九届五中全会、省十一届十一次全会、市十二届八次全会、区一届八次全会会议精神和工委(区委)理论中心组读书班精神,并且研究贯彻落实意见。会议强调,要深入学习领会党中央、省、市、区有关会议精神,

精准落实、创新落实,努力在各项工作中争第一、创唯一。一是要高度重视考核工作。对照年度综合考核目标和专项考核目标,结合各自分管领域工作,认真梳理分析考核办法,拉长优势、补齐短板。二是要高度重视经济发展。受疫情影响,经济发展呈现下行态势,要抓住重点、突破难点,切实抓好乡村振兴、固定资产投资、双招双引等系列重点工作,冲刺四季度、决胜全年红。三是要高度重视基层组织。目前面临村“两委”换届工作,要认真学习吃透相关政策,熟悉换届选举规程,全面抓好村“两委”换届的各项工作。四是要高度重视民生保障。加大民生保障力度,统筹发展就业、教育、文化、卫生、养老等各项社会事业,全面打赢脱贫攻坚战,改善民生福祉,提升为民服务水平。五是要高度重视安全稳定。全力抓好安全生产、森林防火等重点领域工作,

确保建筑工地、用电用火、取暖等方面的安全,维护社会安全稳定。

记者从张家楼街道了解到,为深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神,在街道迅速掀起学习宣传的热潮,根据统一部署要求,接下来一段时间,将通过专家宣讲、百姓宣讲、文艺宣讲等形式在全街道开展宣讲工作。

党的十九届五中全会,是我国在全面建成小康社会胜利在望、全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启的重要历史时刻,召开的一次具有里程碑意义的会议。全会通过的《建议》,描绘了到2035年基本实现社会主义现代化的远景目标,明确了未来5年经济社会发展的指导思想、基本原则、目标要求、主要任务和重大举措。习近平总书记在全会上的重要讲话,科学回答了一系列方向性、根本性、战略性重大问题,创造性地提出了许多新思想新观点新论断新要求,

为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利提供了科学指南和根本遵循。组织进行宣讲活动的目的就是要通过丰富多彩的形式,认真传达学习领会习近平总书记重要讲话和五中全会精神,把握好精神实质、核心要义,深刻领会“两个维护”是战胜一切艰难险阻、做好一切工作的根本保证,深刻领会把握党和国家事业发展取得的重大成就,深刻领会把握党中央对国际国内形势的科学分析,深刻领会把握我国将进入新发展阶段的重大判断,深刻领会把握2035年远景目标,深刻领会把握“十四五”时期经济社会发展的指导思想和必须遵循的原则、目标任务和重大举措,深刻领会把握构建新发展格局的重大意义和工作着力点,深刻领会和贯彻新发展理念,深刻领会把握坚持党的全面领导的根本要求,切实用全会精神武装头脑、指导我们的学习和工作。

选树身边先进典型,发挥榜样引领作用

2020年度张家楼街道精神文明建设先进典型选树活动拉开帷幕,将于明年1月中下旬集中表彰

□本报记者 梁玉鹏

为进一步弘扬正能量、倡树新导向,激励引导广大党员干部群众以先进典型为榜样,深入实施乡村振兴战略,将新时代文明实践工作做实做细,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,焕发乡村文明新气象,日前,经街道党工委、办事处研究决定,在街道范围内开展精神文明建设先进典型选树活动。

本次活动以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大、十九届一中、二中、三中、四中全会和五中全会精神为指导,以培育和践行社会主义核心价值观为主线,坚持注重工作实绩、注重群众口碑、注重基层一线,在街道各行各业挖掘和选树一批具有鲜明时代特征、广泛群众基础和强烈感召力的先进典型,使社会主义核心价值观学有榜样、做有标尺、干有方向、赶有目标,积极营造崇尚先进、积极健康、向上向善的社会氛围,全面推动街道精神文明建设各项工作再上新台阶。

据了解,本次精神文明建设先进典型评选活动分为最美好人、最美团体两类。

最美好人包括:在尊老爱亲、诚实守信、助人为乐、见义勇为、家庭和睦、乡贤助力等方面表现突出的人物。最美团体包括:积极参与爱心公益事业、弘扬正能量的各类团体队伍和文明家

庭。评选条件主要集中在以下几个方面:积极培育践行社会主义核心价值观,在扎实开展“讲文明树新风”、社会志愿服务、送温暖献爱心、传承优秀传统文化、构建和谐的家庭关系、注重家风家教等方面表现突出的;在践行社会主义核心价值观、创建文明城市及全行业服务达标、文明行业等群众性精神文明创建活动中表现突出的;在抢险救灾、疫情防控工作中保护、抢救国家、集体财产和人民群众生命财产安全突出的;支持和参与区、街道重大

工程建设,表现突出的;临危不惧、见义勇为,为维护社会治安做出贡献的;坚持为社会、为他人做好事,助人为乐、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲、扶危济困等方面表现突出的;在破除迷信、消除陈规陋习等方面作出突出贡献并有显著成效的;在其他方面为社会主义精神文明建设作出突出贡献并有较大社会影响的;在文明家庭建设方面做出引导示范的家庭事迹。

本次活动从11月18日开始,明年1月中下旬进行集中表彰。街道要求各

村、各驻村办、各相关单位要充分认识本次活动的重要意义,将选树活动作为当前工作的重要内容,在广泛宣传发动的基础上,结合实际,创新载体,精心策划,激发广大党员干部群众寻找身边先进典型的积极性,鼓励群众踊跃展示自己家庭的文明家风、和谐家貌、感人故事,引导个人和单位自荐、互推、互评,逐级推选出不同层次的先进人物和典型事迹,把精神文明建设先进典型选树活动造出声势、造成影响、做出实效,并长期坚持下去。



2020年度张家楼街道最美好人表彰现场。(资料照片)